

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

3 АВГ 1954

от

Москва

Газета № : . . .

ОБСУЖДЕНИЕ ГАСТРОЛЬНЫХ СПЕКТАКЛЕЙ

Позавчера спектаклем «Лымеривна» закончились в столице гастроли Харьковского государственного академического украинского драматического театра имени Шевченко.

Накануне в здании театра происходило обсуждение показанных харьковчанами спектаклей. На обсуждении, проходившем под председательством заместителя министра культуры СССР В. С. Кеменова, с анализом работы театра выступили народная артистка РСФСР С. Бирман, критики Е. Сурков, Л. Боровой и Е. Полякова.

От имени театра режиссер Б. Норд благодарил за дружеское внимание и ценные указания.

В заключение выступил В. С. Кеменов, который отметил большое общественное и художественное значение гастролей театра в Москве. Был оглашен приказ министра культуры СССР тов. Г. Ф. Александрова, в котором дается высокая оценка работы театра имени Шевченко и объявляется благодарность всему коллективу.